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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
 
 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου σας γνωστοποιεί ότι, στα 
πλαίσια της υλοποίησης του έργου του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ «Περιβάλλον-Νέα Προγράμματα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου» Μέτρο 2.6, Ενέργεια 2.6.1, 
Κατηγορία Πράξεων 2.6.1.στ Υποέργο 2: ΠΜΣ «Γεωργία και Περιβάλλον», το οποίο 
συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαικό Κοινωνικό Ταμείο) κατά 75% 
και από Εθνικούς Πόρους κατά 25% στις 14 Απριλίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00, 
θα διεξάγει Πρόχειρο Μειοδοτικό Διαγωνισμό προμήθειας συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού, με 
κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή ανά είδος (Απόφαση Επταμελούς Οργάνου Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας 7/26.03.2008, Θέμα 11xi) στα γραφεία του (Κτήριο Διοίκησης - 
Λόφος Πανεπιστημίου – Μυτιλήνη), προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του ΠΜΣ «Γεωργία και 
Περιβάλλον» του Τμήματος Περιβάλλοντος Πανεπιστημίου Αιγαίου.  
 
Η προμήθεια αφορά στα “ΠΕ2: Εφαρμογή ΠΜΣ Β’ Φάσης (1-9-2006 έως 31-8-2008), ΠΕ4: 
Επικαιροποίηση Υφιστάμενου και Δημιουργία Νέου Εκπαιδευτικού Υλικού Β’ Φάσης, ΠΕ8: Προβολή Β’ 
Φάσης, ΠΕ13: Διασύνδεση με παραγωγική διαδικασία και ΠΕ14: Διημερίδα επαφών και ανταλλαγής 
απόψεων της επιστημονικής κοινότητας (φοιτητές, διδάσκοντες) με φορείς του ιδιωτικού και δημόσιου 
τομέα” του Υποέργου 2 του ανωτέρου Έργου, και θα πραγματοποιηθεί, προκειμένου να υλοποιηθούν 
οι δράσεις ΠΕ2.1 Εφαρμογή Μονοετούς Προγράμματος Σπουδών, ΠΕ2.2 Πιλοτική εφαρμογή Διετούς 
ΠΜΣ και Οργάνωση Προγράμματος Σπουδών, ΠΕ4.1 Επικαιροποίηση υφιστάμενου εκπαιδευτικού 
υλικού, ΠΕ4.2 Παραγωγή και απόκτηση νέου εκπαιδευτικού / διδακτικού υλικού, ΠΕ8.2 Παραγωγή 
υλικού προβολής. 
 
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους κάτωθι όρους : 
 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
 
ΑΡΘΡΟ 1 : ΕΙΔΟΣ 
Πρόχειρος Μειοδοτικός Διαγωνισμός για την προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού, με 
σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή ανά είδος, σύμφωνα με το 
Παράρτημα Ι (Πίνακας υπό προμήθεια ειδών). 
 
Προσφορές γίνονται αποδεκτές για το σύνολο ή για μέρος των ειδών. 
 
ΑΡΘΡΟ 2 : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 1 από 16 



ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 
Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 2 από 16 

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των δώδεκα χιλιάδων εκατόν είκοσι τριών ευρώ και 
ογδόντα εννιά λεπτών (12.123,89 €), πλέον του 13% Φ.Π.Α, ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των χιλίων 
πεντακοσίων εβδομήντα έξι ευρώ και έντεκα λεπτών (1.576,11 €). 
  
Η δαπάνη για την προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού θα καλυφθεί από την 
κατηγορία επιλέξιμης δαπάνης 66.04 “Αποσβέσεις Επίπλων και Λοιπού Εξοπλισμού” του υποέργου 2: 
ΠΜΣ «Γεωργία και Περιβάλλον» του Έργου ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ «Περιβάλλον-Νέα Προγράμματα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου» το οποίο συγχρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαικό Κοινωνικό Ταμείο) κατά 75% και από Εθνικούς Πόρους κατά 25%, με 
φορέα χρηματοδότησης το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΣΑΕ 2003ΣΕ04530139) και 
απόδοση των πιστώσεων στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου μέσω του κρατικού Προϋπολογισμού (Π.Δ.Ε.) και 
με τη διαδικασία των έμμεσων πληρωμών, όπως ορίζει το άρθρο 11 του Ν. 2860/2000. Το ανωτέρω 
έργο έχει ενταχθεί για χρηματοδότηση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευσης και Αρχικής 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ) με κωδικό ΟΠΣ-ΕΡΓΟΡΑΜΑ 75772, σύμφωνα με την αριθ. 
3590/7-4-2003 Απόφαση Ένταξης και τις αριθ. 17969/30-8-2006 και 26006/15-11-2007 1ης και 2ης 
Τροποποίησης Απόφασης Ένταξης.   
 
ΑΡΘΡΟ 3 : ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
Τα αναφερόμενα στον Πίνακα των υπό προμήθεια ειδών του Παραρτήματος Ι της παρούσας 
προκήρυξης. 
 
ΑΡΘΡΟ 4 : ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 
Περίληψη της προκήρυξης θα σταλεί για δημοσίευση σε δύο (2) εφημερίδες πανελλήνιας κυκλοφορίας 
στις 2 Απριλίου 2008.  
 
To τεύχος της προκήρυξης θα καταχωρηθεί στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Αιγαίου 
(www.aegean.gr), καθώς και στην ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου (www.aegean.gr/rc) στις 1 Απριλίου 2008. 
 
To τεύχος της προκήρυξης θα σταλεί για ενημέρωση στα Επιμελητήρια (ΕΒΕΑ, Επιμελητήριο Λέσβου), 
στις 2 Απριλίου 2008. 
 
ΑΡΘΡΟ 5 : ΣΥΜΒΑΣΗ 
Μεταξύ του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του/των 
μειοδότη/ων θα υπογραφεί/ουν σύμβαση/εις.  
 
ΑΡΘΡΟ 6 : ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Αντίτυπα της προκήρυξης αυτής δίνονται από την Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, Λόφος Πανεπιστημίου, Κτήριο Διοίκησης στη Μυτιλήνη, κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες από την αρμόδια υπάλληλο κα Κοντού Αλεξάνδρα, τηλ. 22510-36700, Fax: 
22510-36709, e-mail: alkon@aegean.gr καθώς και από τη Γραμματεία του ΠΜΣ «Γεωργία και 
Περιβάλλον» του Τμήματος Περιβάλλοντος, Κτήριο Ξενία, Γραφείο 310, αρμόδιος υπάλληλος κ. 
Γεώργιος Λουτραγώτης, τηλ. 22510-36212, Fax: 22510-36263 και e-mail: loutragotis@env.aegean.gr. 
Η προκήρυξη αποστέλλεται και ηλεκτρονικά. 
 
Η προθεσμία για την παραλαβή των τευχών του διαγωνισμού είναι μέχρι τις 8 Απριλίου 2008 και 
ώρα 14:00. 
 
Γενικές και τεχνικές πληροφορίες σχετικά με τον διαγωνισμό δίνονται από τα γραφεία του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, Λόφος Πανεπιστημίου, Μυτιλήνη, κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τον αρμόδιο υπάλληλο κ. Μπούρα Δημοσθένη, τηλ. 22510-36271, 
Fax: 22510-36263, email: bouras@aegean.gr. 
 
ΑΡΘΡΟ 7 : ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 14 Απριλίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στα γραφεία της 
Γραμματείας του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, Λόφος 
Πανεπιστημίου, Κτήριο Διοίκησης, Μυτιλήνη, ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής που θα συσταθεί ειδικά 

http://www.aegean.gr/
http://www.aegean.gr/rc
mailto:alkon@aegean.gr
mailto:loutrag@env.aegean.gr
mailto:bouras@aegean.gr
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Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 3 από 16 

για τον σκοπό αυτό με απόφαση του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου. 
 
ΑΡΘΡΟ 8 : ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  
Ο πρόχειρος διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με : 

1. Τις διατάξεις του Π.Δ 432/81 περί σύστασης Ειδικών Λογαριασμών Κονδυλίων Έρευνας στα 
Α.Ε.Ι όπως αυτές τροποποιήθηκαν με την κοινή Υπουργική Απόφαση 679/22.08.1996, που 
εκδόθηκε κατ’ εξουσιοδότηση του εδ. γ΄ της παρ. 10 του άρθρου 2 του ν. 2233/1994, 

2. Την Κ.Α./679/22.08.1996, ΦΕΚ Β΄ Αρ. φύλλου 826/10.09.1996,  
3. Τις Αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου. 
 
ΑΡΘΡΟ 9 : ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν: Φυσικά Πρόσωπα ή Νομικά Πρόσωπα ή Ενώσεις αυτών, που λειτουργούν 
νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) ή του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων 
Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το Ν. 2513/1997 (ΦΕΚ Α’ 
139/27.06.97). 
 
ΑΡΘΡΟ 10 : ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
Οι υποψήφιοι δεν απαιτείται να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους δικαιολογητικά συμμετοχής, 
θα ζητηθούν όμως - μετά την αποστολή έγγραφης ανακοίνωσης -  από τον/τους μειοδότη/τες τα 
κάτωθι δικαιολογητικά : 

1. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει 
ότι κατά την ημερομηνία της άνω ανακοίνωσης, είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους 
που αφορούν στις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις 
φορολογικές υποχρεώσεις τους 

2. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή 
τους σ΄ αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού, και 
αφετέρου ότι εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι της επίδοσης της ως άνω 
ανακοίνωσης.  

 
ΑΡΘΡΟ 11 : ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ 
Εφόσον οι υποψήφιοι συμμετέχουν στον διαγωνισμό με αντιπρόσωπό τους, υποβάλλουν μαζί με την 
προσφορά παραστατικό εκπροσώπησης. 
 
ΑΡΘΡΟ 12 : ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
12.1. Τρόπος και γλώσσα σύνταξης 
Με ποινή να μη γίνουν αποδεκτές οι προσφορές πρέπει: 

1. Να είναι δακτυλογραφημένες και να έχουν συνταχθεί στην Ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση 
τεχνικούς όρους και τα συνημμένα στην προσφορά έντυπα, σχέδια και λοιπά τεχνικά στοιχεία 
που μπορούν να είναι στην Αγγλική γλώσσα. 

2. Να έχουν συνταχθεί υποχρεωτικά με τον τρόπο, την τάξη, την αρίθμηση και τα χαρακτηριστικά 
που καθορίζονται στην παρούσα προκήρυξη και να φέρουν την σφραγίδα και την υπογραφή 
του υποψηφίου σε κάθε σελίδα της προσφοράς τους. 

 
12.2. Τρόπος υποβολής – Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 
Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφη σφραγισμένη 
προσφορά. Οι προσφορές όσων επιθυμούν να μετέχουν στον διαγωνισμό, μπορεί να αποστέλλονται με 
οποιοδήποτε τρόπο και παραλαμβάνονται με απόδειξη, στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας 
του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στην παρακάτω διεύθυνση, μέχρι τις 11 Απριλίου 2008 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 14:00 και θα έχουν την κάτωθι μορφή :  

 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

«ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ» 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΧΕΙΡΟ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
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Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 4 από 16 

 ΤΟΥ ΠΜΣ «ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ : 734/Μ/08/26.03.2008 
 «ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ» 

ΛΟΦΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, ΚΤΗΡΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ : 14.4.2008 

 
Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο σε δύο (2) αντίτυπα. Το ένα 
αντίτυπο φέρει την ένδειξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» κι αυτό θα είναι επικρατέστερο των άλλων αντιτύπων σε 
περίπτωση διαφοράς μεταξύ τους. Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς : 
Α) Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ», με κεφαλαία γράμματα. 
Β) Ο πλήρης τίτλος του Ειδικού Λογαριασμού, που διενεργεί το διαγωνισμό. 
Γ) Ο αριθμός πρωτοκόλλου της παρούσας προκήρυξης. 
Δ) Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 
Ε) Τα στοιχεία του αποστολέα. 
 
Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην 
προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον 
προμηθευτή, και τίθεται στην κρίση της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού.  
Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σ΄ αυτή διορθώσεις, που την καθιστούν ασαφή, κατά την 
κρίση της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού. Όλες οι διορθώσεις θα πρέπει να 
αναφέρονται ανακεφαλαιωτικά στην αρχή της προσφοράς. 
 
Στο διαγωνισμό δε γίνονται δεκτές αντιπροσφορές. Σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες. Τροποποίηση της προσφοράς ή πρόταση που κατά την κρίση της αρμόδιας επιτροπής 
διενέργειας και αξιολόγησης εξομοιώνεται με αντιπροσφορά είναι απαράδεκτη και δε λαμβάνεται 
υπόψη. 
 
ΑΡΘΡΟ 13 : ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Τρόπος υποβολής οικονομικής προσφοράς 
Κάθε οικονομική προσφορά θα περιλαμβάνει συμπληρωμένο τον πίνακα οικονομικής προσφοράς ο 
οποίος θα συνταχθεί με βάση το υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ IΙ της παρούσας. Στον πίνακα 
οικονομικής προσφοράς θα πρέπει να εμφανίζεται το κόστος των προσφερομένων προϊόντων, καθώς 
και το συνολικό κόστος της προσφοράς. Προϊόντα για τα οποία δεν αναφέρεται κόστος, θεωρείται ότι 
παρέχονται χωρίς χρέωση. Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει η προσφορά να περιλαμβάνει ασάφειες ως 
προς το κόστος, κρυφά κόστη κ.λ.π. Ο πίνακας οικονομικής προσφοράς θα εμφανίζει την τελική τιμή 
του προσφερόμενου προϊόντος ή υπηρεσίας μετά από πιθανές εκπτώσεις. 
 
Η τιμή χωρίς Φ.Π.Α. θα λαμβάνεται υπόψη για τη σύγκριση των προσφορών. 
 
Σε περίπτωση λογιστικής ασυμφωνίας μεταξύ της τιμής μονάδας και της συνολικής τιμής, υπερισχύει η 
τιμή που δίνει το ευνοϊκότερο για τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου αποτέλεσμα. 
 
Οι υποψήφιοι υποχρεούνται να παραδώσουν τον συμπληρωμένο πίνακα της οικονομικής προσφοράς 
και σε ηλεκτρονικό αποθηκευτικό μέσο (CD, DVD ή άλλο) το οποίο θα εμπεριέχεται μέσα στο 
σφραγισμένο φάκελο της οικονομικής προσφοράς. Σε περίπτωση ύπαρξης διαφορών μεταξύ των 
αντιτύπων της οικονομικής προσφοράς ή των πινάκων της οικονομικής προσφοράς που θα 
υποβληθούν στο ηλεκτρονικό αποθηκευτικό μέσο με εκείνους της οικονομικής προσφοράς, ισχύουν τα 
αναγραφόμενα στο έγγραφο αντίτυπο της προσφοράς.  
 
ΑΡΘΡΟ 14 : ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψηφίους για εκατόν είκοσι (120) ημέρες από την 
επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού και για το χρόνο που θα αποδεχθούν να παρατείνουν την 
προσφορά τους. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου ως 
άνω, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  
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ΑΡΘΡΟ 15 : ΤΙΜΕΣ  
Οι τιμές των προσφορών θα δοθούν υποχρεωτικά σε ΕΥΡΩ. Η στρογγυλοποίηση θα γίνεται μέχρι και 
δεύτερο δεκαδικό ψηφίο. Στις τιμές θα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε 
άλλη επιβάρυνση, εκτός από τον Φ.Π.Α., ο οποίος είναι 13%, για παράδοση στον τόπο και με τον 
τρόπο που προβλέπεται στην παρούσα προκήρυξη. 
Ο Φ.Π.Α. βαρύνει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του  Πανεπιστημίου Αιγαίου. 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου διατηρεί το δικαίωμα να 
ζητήσει από τους υποψηφίους, στοιχεία απαραίτητα για την τεκμηρίωση του κανονικού ή μη των 
προσφερόμενων τιμών, οι δε υποψήφιοι, υποχρεούνται να παρέχουν αυτά. 
 
ΑΡΘΡΟ 16 : ΜΕΘΟΔΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

16.1. Κριτήρια  
Για την τελική επιλογή του/των προμηθευτή/των το κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή 
κατ΄είδος. Τα προσφερόμενα είδη να καλύπτουν τις τεχνικές προδιαγραφές του Πίνακα 1 της 
παρούσας. 
 
16.2. Κατάταξη προσφορών και επιλογή της οικονομικότερης προσφοράς 
Η κατάταξη των προσφορών γίνεται, κατά φθίνουσα σειρά. Οικονομικότερη προσφορά είναι εκείνη 
που παρουσιάζει την χαμηλότερη τιμή του κάθε είδους. 
 
ΑΡΘΡΟ 17 : ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

17.1. Κατακύρωση 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας μπορεί μετά από πρόταση της Επιτροπής διενέργειας και 
αξιολόγησης των προσφορών του διαγωνισμού να εγκρίνει την κατακύρωση της προμήθειας των 
ειδών για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα κατά ποσοστό έως 30% στην περίπτωση 
μεγαλύτερης ποσότητας ή το 50% στην περίπτωση μικρότερης ποσότητας.  
Για κατακύρωση μέρους της ποσότητας κάτω του καθορισμένου από την προκήρυξη, απαιτείται 
προηγούμενη αποδοχή από τον/ους μειοδότη/ες προμηθευτή/ες. 
Σε περίπτωση αξιολόγησης δύο προσφορών ως ισοδύναμων, η επιλογή θα γίνεται μετά από πρόταση 
της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των προσφορών του διαγωνισμού και απόφαση του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου.  
Η κατακύρωση γίνεται από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου 
μετά από πρόταση της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των προσφορών του διαγωνισμού και 
ανακοινώνεται με έγγραφο σε όλους όσους υπέβαλλαν εμπροθέσμως προσφορά. Κανένας από τους 
υποψηφίους δεν έχει δικαίωμα να αποσύρει την προσφορά του ή μέρος της μετά την κατάθεσή της. Σε 
περίπτωση που θα αποσυρθεί υπόκειται σε κυρώσεις και ειδικότερα σε έκπτωση και απώλεια κάθε 
δικαιώματος για κατακύρωση. 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου δικαιούται, στη βάση του 
έννομου συμφέροντός του, κατά την ελεύθερη κρίση του και αζημίως γι’ αυτό, να απορρίπτει ή να 
αποδέχεται μερικώς ή ολικώς, τις προσφορές. Επίσης δικαιούται να ακυρώνει μέρος ή ολόκληρη την 
διαπραγμάτευση, ή να την αναβάλει, είτε, τέλος, να υπαναχωρεί απ’ αυτήν, μόνον εφόσον υπάρχουν 
εξαιρετικά σοβαροί λόγοι που δικαιολογούν πλήρως τις ενέργειες αυτές.   
 
17.2.  Ανακοίνωση Κατακύρωσης – Ανάθεσης – Υπογραφή Σύμβασης 
Στον/ους υποψήφιο/ους, στον/ους οποίο/ους έγινε κατακύρωση της προμήθειας, αποστέλλεται σχετική 
ανακοίνωση, με την οποία ζητούνται τα δικαιολογητικά του άρθρου 10 της παρούσας προκήρυξης. Η 
ανακοίνωση περιλαμβάνει επίσης τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία  : 
• Περιγραφή είδους  
• Την τιμή 
• Τον τόπο προορισμού  
• Τη συμφωνία της κατακύρωσης με τους όρους της προκήρυξης. 
• Την προθεσμία υπογραφής της σύμβασης. 
Με την ανακοίνωση η σύμβαση θεωρείται ως συναφθείσα. 
 
Ο/οι υποψήφιος/οι, στον/ους οποίο/ους κατακυρώθηκε η προμήθεια, υποχρεούται/νται να 
προσέλθει/ουν σε επτά (7) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την 
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υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Εφόσον η σύμβαση υπογράφεται πριν από την λήξη της 
προθεσμίας των 7 ημερών που αναφέρεται παραπάνω, ο χρόνος παράδοσης υπολογίζεται από την 
ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 
Εάν η κατακύρωση ή η ανάθεση γίνεται σε αλλοδαπό προμηθευτή η ανακοίνωση απευθύνεται στον 
εκπρόσωπό του στην Ελλάδα, εάν υπάρχει, σε αντίθετη δε περίπτωση στέλνεται σχετικό τηλεγράφημα 
ή τηλετύπημα στον αλλοδαπό προμηθευτή.  
 
Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση, δεν προσήλθε να υπογράψει την σύμβαση, 
κηρύσσεται έκπτωτος, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 34 του Π.Δ. 118/2007. 
 
Μεταξύ του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του/των 
μειοδότη/ων που θα επιλεγεί, θα υπογραφεί σύμβαση. Το γενικό πνεύμα της  σύμβασης θα είναι αυτό 
που περιγράφεται στην παρούσα προκήρυξη.  
 
Τυχόν υποβολή σχεδίων σύμβασης από τους υποψηφίους μαζί με τις προσφορές τους δε δημιουργεί 
καμία δέσμευση για τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, ούτε αυτά 
θα ληφθούν υπόψη.  
 
ΑΡΘΡΟ 18 : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 

Οι προσφυγές ενώπιον δικαστικών ή διοικητικών αρχών κατά αποφάσεων του Ειδικού Λογαριασμού 
Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου διέπονται από το άρθρο 15 του Π.Δ. 118/2007 (Φ.Ε.Κ. 
150/Α/10.07.2007), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 35 του Ν.3377/2005 (επιβολή παραβόλου για 
το παραδεκτό άσκησης ένστασης) και το άρθρο 3 του Ν. 2522/97 (ΦΕΚ 178/Α/97) αντίστοιχα.  
 
ΑΡΘΡΟ 19 : ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ  

19.1. Πληρωμή – Δικαιολογητικά πληρωμής - Κρατήσεις  
Η πληρωμή της αξίας των υπό προμήθεια ειδών στον προμηθευτή θα γίνει με την εξόφληση του 100% 
της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή των ειδών, σύμφωνα με το άρθρο 1 της παρούσας 
και μετά την έκδοση των τιμολογίων του ιδίου, και αφού προσκομισθούν στον Ειδικό Λογαριασμό 
Κονδυλίων Έρευνας τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο άρθρο 35 του Π.Δ. 118/2007 (Φ.Ε.Κ. 
150/Α/10.07.2007) : 
 
Α.  Πρωτόκολλο οριστικής (ποιοτικής και ποσοτικής) παραλαβής των ειδών. 
Β. Τιμολόγιο του προμηθευτή θεωρημένο από την Δ.Ο.Υ.  
 
Τον/τους προμηθευτή/τες δεν βαρύνει/ουν καμία κράτηση πλην της παρακράτησης φόρου 4% που 
επιβάλλει ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου  επί της καθαρής 
(προ Φ.Π.Α.) προϋπολογισθείσας δαπάνης. Τραπεζικά τέλη ή άλλες επιβαρύνσεις, επιβαρύνουν 
τον/τους προμηθευτή/τες. 
 
19.2. Εκτελωνισμός – Φόροι – Δασμοί 
Ο/οι προμηθευτής/ες θα αναλάβει/ουν τον εκτελωνισμό των ειδών, που θα παραδώσει/ουν, ελεύθερα 
στους χώρους εγκατάστασης του Τμήματος Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αιγαίου που θα 
υποδειχθούν εγγράφως. Οι δασμοί, φόροι, λοιπές δημοσιονομικές επιβαρύνσεις καθώς και μεταφορικά 
βαρύνουν τον/τους προμηθευτή/ές.  
 
ΑΡΘΡΟ 20 : ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 

20.1. Τόπος και χρόνος παράδοσης 
Ως τόπος παράδοσης ορίζονται οι εγκαταστάσεις του Τμήματος Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου στη Μυτιλήνη σε χώρους που θα υποδειχθούν κατά την διάρκεια της προμήθειας. 
 
Η παράδοση των ειδών θα γίνει εντός τριάντα πέντε (35) ημερών από την υπογραφή της σχετικής 
σύμβασης. 
 
20.2. Παραλαβή 
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Την παραλαβή των ειδών θα πραγματοποιήσει επιτροπή που θα συσταθεί για το σκοπό αυτό και τα 
μέλη της οποίας θα γνωστοποιηθούν εγκαίρως στον/ους μειοδότη/ες προμηθευτή/ες.   
 
Ο κάθε προμηθευτής, με δική του ευθύνη, δημιουργεί τις κατάλληλες προϋποθέσεις, ώστε η επιτροπή 
παραλαβής να μπορεί να ελέγξει τα είδη που θα παραληφθούν. 
 
Η παράδοση θα γίνει από τον κάθε μειοδότη προμηθευτή, σύμφωνα με πίνακα παράδοσης των ειδών 
της σύμβασης, που θα επισυνάπτεται σ΄ αυτήν και θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της.  
 
Μετά τον έλεγχο, η Επιτροπή Παραλαβής, παρουσία του προμηθευτή, συμπληρώνει Πίνακα Ειδών 
Λοιπού Εξοπλισμού, στον οποίο καταγράφεται ο αριθμός, το είδος και η συσκευασία αυτών που 
παραδίδονται – παραλαμβάνονται. Ο πίνακας συμπληρώνεται σε 4 όμοια πρωτότυπα (ένα για την 
Επιτροπή Παραλαβής, ένα για τον προμηθευτή και δύο για τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας 
του Πανεπιστημίου Αιγαίου) και υπογράφεται από την αντίστοιχη Επιτροπή Παραλαβής μαζί με το 
Πρωτόκολλο Παραλαβής Ειδών Εργαστηριακών Λοιπού Εξοπλισμού, το οποίο υπογράφεται σε ένα 
πρωτότυπο και του οποίου ο Πίνακας Ειδών Λοιπού Εξοπλισμού αποτελεί αναπόσπαστο μέρος. 
 
ΑΡΘΡΟ 21 : ΚΥΡΩΣΕΙΣ - ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ - ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

Ο κάθε προμηθευτής υποχρεούται να τηρεί απαρέγκλιτα τους όρους και τις απαιτήσεις οι οποίες 
αναγράφονται στην παρούσα προκήρυξη (συμπεριλαμβανόμενων και των παραρτημάτων της), τους 
όρους της προσφοράς του, καθώς και τις υποχρεώσεις της σύμβασης που θα υπογραφεί μετά την 
κατακύρωση του έργου. Στην αντίθετη περίπτωση, θα υπάρχουν κυρώσεις όπως αναφέρεται σχετικά 
παρακάτω: 
 
21.1. Κυρώσεις μη τήρησης χρονοδιαγράμματος 
Η παράδοση των ειδών χρονικά οριοθετείται μέσα σε τριάντα πέντε (35) ημέρες από την υπογραφή 
της σύμβασης με τον προμηθευτή. Αν παρέλθει η συμφωνημένη ημερομηνία παράδοσης των ειδών για 
λόγους που οφείλονται σε κάποιον ή κάποιους από τους προμηθευτές, τότε ο συγκεκριμένος 
προμηθευτής υποχρεούται να καταβάλει ως ποινική ρήτρα για κάθε ημέρα καθυστέρησης ποσοστό 3% 
επί του συμβατικού τιμήματος του εξοπλισμού του οποίου καθυστερεί η παράδοση και μέχρι 10% επί 
του συμβατικού τιμήματος αυτού. 
 
21.2. Έκπτωση προμηθευτή 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου έχει το δικαίωμα να κηρύξει 
έκπτωτο/ους τον/τους προμηθευτή/ες, χωρίς να καταβάλει οποιαδήποτε αποζημίωση, αν αυτός/οι δεν 
εκπληρώνει/ουν εγκαίρως και εντός των συμβατικών προθεσμιών ή εκπληρώνει/ουν πλημμελώς τις 
συμβατικές του/τους υποχρεώσεις ή παραβιάζει/ουν ουσιώδη όρο της παρούσας προκήρυξης. 
 
Σε περίπτωση έκπτωσης προμηθευτή, ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του  Πανεπιστημίου 
Αιγαίου δικαιούται, κατά την κρίση του, να κρατήσει μέρος ή το σύνολο των ειδών, καταβάλλοντας το 
αναλογούν συμβατικό τίμημα. 
 
ΑΡΘΡΟ 22 : ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ 

Ο/οι προμηθευτής/ες και ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου θα 
προσπαθούν να ρυθμίζουν καλόπιστα κάθε διαφορά, που τυχόν θα προκύψει στις μεταξύ τους σχέσεις 
κατά την διάρκεια της ισχύος της σύμβασης. 
 
Επί διαφωνίας, η διαφορά θα λύνεται από τα  Ελληνικά Δικαστήρια και συγκεκριμένα τα Δικαστήρια 
της Μυτιλήνης, σύμφωνα με την κείμενη Ελληνική Νομοθεσία, εφαρμοστέο δε δίκαιο είναι πάντοτε το 
Ελληνικό. 
 
Δεν αποκλείεται όμως, για ορισμένες περιπτώσεις εφόσον συμφωνούν και τα δύο μέρη, να προβλεφθεί 
στη σύμβαση προσφυγή των συμβαλλομένων, αντί στα Δικαστήρια, σε διαιτησία, σύμφωνα πάντα με 
την Ελληνική Νομοθεσία και με όσα μεταξύ τους συμφωνήσουν. Αν δεν επέλθει τέτοια συμφωνία, η 
αρμοδιότητα για την επίλυση της διαφοράς ανήκει στα Ελληνικά Δικαστήρια κατά τα οριζόμενα στην 
παραπάνω παράγραφο. 
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Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 8 από 16 

 
ΑΡΘΡΟ 23 : ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

23.1. Εκχώρηση υποχρεώσεων και δικαιωμάτων 
Απαγορεύεται η εκχώρηση από τον/ους ανακηρυχθέντα/ες προμηθευτή/ες σε οποιονδήποτε τρίτο, των 
υποχρεώσεων και δικαιωμάτων που απορρέουν από τη σύμβαση που θα συναφθεί μεταξύ 
αυτού/αυτών και του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 
 
23.2. Ανωτέρα βία 
Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η απόδειξη αυτής βαρύνει εξ ολοκλήρου τον κάθε προμηθευτή, ο οποίος 
υποχρεούται μέσα σε δέκα εργάσιμες μέρες από τότε που συνέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν 
την ανωτέρα βία να τα αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας του Πανεπιστημίου Αιγαίου τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.  
 
23.3. Έλεγχοι Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 
Ο κάθε προμηθευτής υποχρεούται να δέχεται επιτόπιους ελέγχους από την Ειδική Υπηρεσία 
Διαχείρισης ΕΠΕΑΕΚ, την Αρχή Πληρωμής και την Επιτροπή Δημοσιονομικού Ελέγχου (ΕΔΕΛ).  
 
 
Επισυνάπτονται : 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι : ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ : ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας προκήρυξης. 
 
 

 
Αντιπρύτανις 

 
 

 
         Καθηγήτρια Χρυσή Βιτσιλάκη 

Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Αιγαίου 
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Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 9 από 16 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 

 
Η οργάνωση των προδιαγραφών σε μορφή πινάκων έγινε για ομοιομορφία στη σύνταξη και υποβολή 
των προσφορών, ώστε να διευκολυνθεί το έργο της αξιολόγησης. 
Σε περίπτωση που τα είδη έχουν ημερομηνία λήξεως, αυτή πρέπει να είναι τουλάχιστον 12 μήνες μετά 
την ημέρα παραλαβής τους από την Επιτροπή Παραλαβής.  
Στην περίπτωση που εμπεριέχονται αναφορές εμπορικών σημάτων, διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας ή τύπων 
ή αναφορές ορισμένης καταγωγής ή παραγωγής, δύναται να προσφερθούν οι συγκεκριμένοι τύποι ή 
ισοδύναμοι. 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ/
ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ

1 
PATCH CORD τυποποιημένα 
εύκαμπτα (πολύκλωνο καλώδιο) 
κατηγ. 5 - 1 μέτρων  

ΝΑΙ   Τεμάχιο 20 

2 
PATCH CORD τυποποιημένα 
εύκαμπτα (πολύκλωνο καλώδιο) 
κατηγ. 5 - 2 μέτρων 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 30 

3 
PATCH CORD τυποποιημένα 
εύκαμπτα (πολύκλωνο καλώδιο) 
κατηγ. 5 - 3 μέτρων 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 40 

4 
PATCH CORD τυποποιημένα 
εύκαμπτα (πολύκλωνο καλώδιο) 
κατηγ. 5 - 5 μέτρων 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 40 

5 USB Flash memory stick    Τεμάχιο 2 
Κατασκευαστής Να αναφερθεί   
Συνδέσεις:  USB 2.0   
Χωρητικότητα:  ≥ 2 GB   
Ταχύτητα Ανάγνωσης;  ≥ 14 MB/sec   
Υποστηριζόμενα Λειτουργικά:  Windows 

ME/2000/XP/Vista   

 

Εγγύηση:  ≥ 2 έτη   

  

6 Αισθητήρας εδαφικής υγρασίας 
LI-COR, Model LΙ-8100 202  ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

7 Αποσυρραπτικό μεταλλικής 
κατασκευής ΝΑΙ   Τεμάχιο 2 

8 Αριθμομηχανή γραφείου    Τεμάχιο 2 
Κατασκευαστής Να αναφερθεί   
Οθόνη 12 ψηφίων   
Πλήκτρα μεγάλα   
Μετατροπή νομίσματος ΝΑΙ   
Υπολογισμός φόρου ΝΑΙ   
Πλήκτρο 00 ΝΑΙ   
Πλήκτρο % ΝΑΙ   
Μπαταρίες ΝΑΙ   
Ηλιακή ενέργεια ΝΑΙ   

 

Εγγύηση ≥ 2 έτη   

  

9 Αριθμομηχανή γραφείου με 
ταινία ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

Κατασκευαστής Να αναφερθεί    
Οθόνη 12 ψηφίων   
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Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 10 από 16 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ/
ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Ταχύτητα ≤ 2 γραμμές ανα 
sec   

Εκτυπωση Διχρωμη   
Χαρτοταινία 57mm   
Υπολογισμός κόστους, τιμής 
πώλησης, μικτού κέρδους ΝΑΙ   

Μετατροπή νομίσματος ΝΑΙ   
Υπολογισμός φόρου ΝΑΙ   
Μπαταρίες ΝΑΙ   
Εγγύηση ≥ 2 έτη   

10 
Ασύρματος Διαχειριστής 
παρουσιάσεων (Cordless 
Presenter) 2.4 GHz 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

Κατασκευαστής Να αναφερθεί   
Οθόνη LCD   
Απόσταση Εμβέλειας ≥ 15,5 μέτρα   
Μπαταρίες ΝΑΙ   
Aπαιτήσεις Συστήματος Windows 98SE, 

2000, ME or XP, 
USB 

  

Πλήκτρα Χειρισμού Launch/End 
slideshow, Slide 
Forward, Slide 

Back, Black 
screen, Volume 
control, Laser 

pointer 

  

 

Εγγύηση ≥ 3 έτη   

  

11 Δίσκος Server 146 GB Ultra 320 
SCSI Hot Pluggable ΝΑΙ   Τεμάχιο 4 

12 
Εξάρτημα 3+4 Tray (500 Sheets 
each) για φωτοτυπικό 
Copycenter/Workcenter C 118 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

13 
Εξάρτημα DUPLEX/DADF (50 
Sheets) για φωτοτυπικό 
Copycenter/Workcenter C 118 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

14 
Εξάρτημα Printer Kit για 
φωτοτυπικό 
Copycenter/Workcenter C 118 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

15 Εξωτερικός σκληρός δίσκος 2,5'' 
250GB USB2.0 ΝΑΙ   Τεμάχιο 2 

16 Επιφάνεια κοπής, διάφανη, 
διαστάσεων 45Χ60 εκ. 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 3 

17 
Θήκη για CD, φορητή, πλαστική, 
χωρητικότητας τουλάχιστον  64 
τεμαχίων 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

18 Θήκη Συνδετήρων Μαγνητική ΝΑΙ   Τεμάχιο 3 

19 
Καλάθι αχρήστων (γραφείου), 
μεταλλική κατασκευή (χρώμα: 
μάυρο) 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

20 Καταστροφέας εγγράφων ΝΑΙ   Τεμάχιο 2 
 Κατασκευαστής Να αναφερθεί     
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Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 11 από 16 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ/
ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Ταυτόχρονη Κοπή Φύλλων Α4 
(70/80γρ.) ≥ 7   

Μηχανισμός Καταστροφέα Αυτόματος   
Κοπή σε Κομματάκια 4 x 35 mm   
Ταχύτητα Κοπής ≥ 3,5Μ/min   
Επίπεδο Ασφαλείας 3   
Χωριτικότητα Κάδου ≥ 20 lt   
Διαστάσεις (HxWxD /mm) 417x310x220   
Βάρος ≤ 7 kgr   
Εγγύηση ≥ 2 έτη   

21 Κοπτικό χαρτιών A4 τύπου 
γκιλοτίνα ΝΑΙ   Τεμάχιο 2 

22 
Κύβος σημειώσεων, μεταλλική 
κατασκευή,χρώμα: μάυρο, 
διαστάσεων:100x100x100mm.  

ΝΑΙ   Τεμάχιο 2 

23 Λάμπα Βιντεοπροβολέα BenQ PB 
7220 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 3 

24 Λάμπα Βιντεοπροβολέα HITACHI 
CP-S318 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 3 

25 Λάμπα Βιντεοπροβολέα ΕΙΚΙ 
EIP-3500 ΝΑΙ   Τεμάχιο 2 

26 Λάμπα Διαφανοσκόπειου 3Μ 
9080 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

27 Λάμπα Διαφανοσκόπειου 3Μ 
9200 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

28 Λάμπα Διαφανοσκόπειου 
Liesegang favorit master 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

29 Λάμπα Διαφανοσκόπειου 
MEDIUM 2036 ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

30 

Μεταλλικός σκελετός 4 θέσεων 
που πάνω του προσαρμόζονται 
πλαστικές συρρόμενες 
χαρτοθήκες 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 2 

31 Μετατροπέας DVI σε VGA ΝΑΙ   Τεμάχιο 10 
32 Μηχανή Βιβλιοδεσίας Σπιραλ ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

Αριθμός Φύλλων Βιβλ/ης (Α4, 
80γρ.) ≥ 360 φύλλα   

Πλάτος Δεσίματος ≥ 300 mm   
Διάτρηση χειροκίνητα   
Δέσιμο χειροκίνητα   
Δυνατότητα διάτρησης (80 γρ. 
χαρτί) ≥ 12 φύλλα   

Ρύθμιση διάτρησης ≥ 3 θέσεις   
Ρύθμιση μεγέθους χαρτιού ≥ 4 θέσεις   
Διάμετρος Σπιράλ ≥ 38 mm   
Βάρος ≤ 11,5 κιλά   

 
 

Εγγύηση ≥ 1 έτους   

 
 

 
 

33 Μηχανή πλαστικοποίησης Α4 ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 
Μέγεθος πλαστικοποιήσης Α4   
Μέγιστο πάχος κάρτας 125micron   

 
 

Ρυθμιστή θερμοκρασίας ΝΑΙ   
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Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 12 από 16 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ/
ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Κουμπί απεμπλοκής σε 
περίπτωση που κολλήσει ΝΑΙ   

Βάρος ≤ 3 κιλά   
Εγγύηση ≥ 2 έτη   

34 Μολυβοθήκη, μεταλλική 
κατασκευή, χρώμα: μαύρο ΝΑΙ    

Τεμάχιο 
 
2 

35 

Ντοσιέ επαγγελματικών καρτών, 
δερματίνη, με 4 κρίκους και 
διαφανείς θήκες μεγέθους Α5, 
χρωμα: μαύρο 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 2 

36 
Περφορατέρ 2 τρυπών, 
δυνατότητα διάτρησης: έως 35 
φύλλα 80 γρ 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 3 

37 
Περφορατέρ βαρέως τύπου, 2 
τρυπών, δυνατότητα διάτρησης: 
≥ 150 φύλλων 80 γρ. 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

38 Πιστόλι κολλητικής ταινίας 
συσκευασίας ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

39 
Πολύμπριζο 5 θέσεων με 
διακόπτη και ασφάλεια 
υπέρτασης 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 3 

40 Σετ ηχείων για Η/Υ (2speakers) 
συνολικής ισχύως 28 WATT 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

41 Σκληρός Δίσκος 3,5'' 500GB 
SATA 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

42 Σκληρός Δίσκος 3,5'' 80GB ΑΤΑ ΝΑΙ   Τεμάχιο 4 

43 
Συρραπτικό χειρός μεταλλικής 
κατασκευής, για συρραφή μέχρι 
12 φύλλα.Δέχεται σύρματα Ν 64 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 

44 

Συρραπτικό χειρός μεταλλικής 
κατασκευής, για συρραφή μέχρι 
25 φύλλα 80γρ.Δέχεται σύρματα 
24/6 mm 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 3 

45 

Συρρόμενη πλαστική χαρτοθήκη 
που προσαρμόζεται σε 
μεταλλικούς σκελετούς, χρώμα: 
διαφανές 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 8 

46 

Συρταριέρες πλαστικές 
επιτραπέζιες με 5 συρτάρια 
χωρητικότητας 250 φύλλων και 
κεντρικό κλείδωμα 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 5 

47 Συσκευή Laser Fax ΝΑΙ   Τεμάχιο 1 
Κατασκευαστής Να αναφερθεί   
Μέθοδος Εκτύπωσης Laser   
Ταχύτητα Εκτύπωσης ≤ 10 ppm   
Διαχείριση Χαρτιού A4   
Πλάτος Σάρωσης 208 mm   
Ευκρίνεια STD/Fine/Super 

Fine/ Photo   

Διαβαθμίσεις Γκρί 64 επίπεδα   
Τηλεφωνικός Κατάλογος ≥110 μνήμες   
Οθόνη LCD ΝΑΙ   

 
 

Αναγνώριση Καλούντος ΝΑΙ   
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Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 13 από 16 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ/
ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Διαδοχική Πολλαπλή Αποστολή ΝΑΙ   
Συμβατότητα ITU-T GROUP3   
Ταχύτητα Μεταβίβασης ≤14.4 Kbps   
Σύστημα Συμπίεσης MH/MR/MMR   
Μνήμη Εγγράφων ≥150 σελίδες   
Χωρητικότητα Χαρτιού ≥ 200 φύλλα   
Τροφοδότης Εγγράφων ≥ 15 φύλλα   
Διόρθωση Λαθών ΝΑΙ   
Φωτοαντιγραφικό ΝΑΙ   
Ταχύτητα Φωτογράφησης 10 ppm   
Σμίκρυνση Φωτογράφησης ≤ 50%   
Μεγέθυνση Φωτογράφησης ≥ 200%   
Τρόπος Κλήσης Τονικό   
Εγγύηση ≥ 2 έτη   

48 Υποκάρπιο Mouse Pad με ειδικό 
Gel ΝΑΙ    

Τεμάχιο 
 
3 

49 Υποκάρπιο Πληκτρολογίου με 
Gel, χρώμα: μαύρο 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 3 

50 
Υποπόδιο πλαστικό (με 
μηχανισμό τεσσάρων 
διαφορετικών θέσεων ύψους)  

ΝΑΙ   Τεμάχιο 4 

51 
Χαρτοθήκη ψάθινη διπλή με 
σταθερά συρτάρια κατάλληλα 
για χαρτιά Α4 

ΝΑΙ   Τεμάχιο 2 

 

 



ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 
Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 14 από 16 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΙΔΟΥΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ/
ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
(χωρίς ΦΠΑ)

ΣΥΝΟΛΟ 
(χωρίς 
ΦΠΑ) 

ΦΠΑ 
(13%) 

ΣΥΝΟΛΟ 
(με 13%  
ΦΠΑ) 

1 
PATCH CORD τυποποιημένα 
εύκαμπτα (πολύκλωνο καλώδιο) 
κατηγ. 5 - 1 μέτρων  

Τεμάχιο 20     

2 
PATCH CORD τυποποιημένα 
εύκαμπτα (πολύκλωνο καλώδιο) 
κατηγ. 5 - 2 μέτρων 

Τεμάχιο 30     

3 
PATCH CORD τυποποιημένα 
εύκαμπτα (πολύκλωνο καλώδιο) 
κατηγ. 5 - 3 μέτρων 

Τεμάχιο 40     

4 
PATCH CORD τυποποιημένα 
εύκαμπτα (πολύκλωνο καλώδιο) 
κατηγ. 5 - 5 μέτρων 

Τεμάχιο 40     

5 USB Flash memory stick Τεμάχιο 2     

6 Αισθητήρας εδαφικής υγρασίας LI-COR, Model LΙ-8100 202  Τεμάχιο 1     

7 Αποσυρραπτικό μεταλλικής κατασκευής Τεμάχιο 2     

8 Αριθμομηχανή γραφείου Τεμάχιο 2     

9 Αριθμομηχανή γραφείου με ταινία Τεμάχιο 1     

10 
Ασύρματος Διαχειριστής 
παρουσιάσεων (Cordless 
Presenter) 2.4 GHz 

Τεμάχιο 1     

11 Δίσκος Server 146 GB Ultra 320 
SCSI Hot Pluggable Τεμάχιο 4     

12 
Εξάρτημα 3+4 Tray (500 Sheets 
each) για φωτοτυπικό 
Copycenter/Workcenter C 118 

Τεμάχιο 1     

13 
Εξάρτημα DUPLEX/DADF (50 
Sheets) για φωτοτυπικό 
Copycenter/Workcenter C 118 

Τεμάχιο 1     

14 
Εξάρτημα Printer Kit για 
φωτοτυπικό 
Copycenter/Workcenter C 118 

Τεμάχιο 1     

15 Εξωτερικός σκληρός δίσκος 2,5'' 
250GB USB2.0 Τεμάχιο 2     

16 Επιφάνεια κοπής, διάφανη, διαστάσεων 45Χ60 εκ. Τεμάχιο 3     

17 
Θήκη για CD, φορητή, πλαστική, 
χωρητικότητας τουλάχιστον  64 
τεμαχίων 

Τεμάχιο 1     

18 Θήκη Συνδετήρων Μαγνητική Τεμάχιο 3     

19 
Καλάθι αχρήστων (γραφείου), 
μεταλλική κατασκευή (χρώμα: 
μάυρο) 

Τεμάχιο 1     

20 Καταστροφέας εγγράφων Τεμάχιο 2     

21 Κοπτικό χαρτιών A4 τύπου 
γκιλοτίνα Τεμάχιο 2     



ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 
Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 15 από 16 

Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΙΔΟΥΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ/
ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
(χωρίς ΦΠΑ)

ΣΥΝΟΛΟ 
(χωρίς 
ΦΠΑ) 

ΦΠΑ 
(13%) 

ΣΥΝΟΛΟ 
(με 13%  
ΦΠΑ) 

22 
Κύβος σημειώσεων, μεταλλική 
κατασκευή,χρώμα: μάυρο, 
διαστάσεων:100x100x100mm.  

Τεμάχιο 2     

23 Λάμπα Βιντεοπροβολέα BenQ PB 
7220 Τεμάχιο 3     

24 Λάμπα Βιντεοπροβολέα HITACHI 
CP-S318 Τεμάχιο 3     

25 Λάμπα Βιντεοπροβολέα ΕΙΚΙ EIP-3500 Τεμάχιο 2     

26 Λάμπα Διαφανοσκόπειου 3Μ 
9080 Τεμάχιο 1     

27 Λάμπα Διαφανοσκόπειου 3Μ 
9200 Τεμάχιο 1     

28 Λάμπα Διαφανοσκόπειου Liesegang favorit master Τεμάχιο 1     

29 Λάμπα Διαφανοσκόπειου MEDIUM 2036 Τεμάχιο 1     

30 

Μεταλλικός σκελετός 4 θέσεων 
που πάνω του προσαρμόζονται 
πλαστικές συρρόμενες 
χαρτοθήκες 

Τεμάχιο 2     

31 Μετατροπέας DVI σε VGA Τεμάχιο 10     
32 Μηχανή Βιβλιοδεσίας Σπιραλ Τεμάχιο 1     
33 Μηχανή πλαστικοποίησης Α4 Τεμάχιο 1     

34 Μολυβοθήκη, μεταλλική κατασκευή, χρώμα: μάυρο Τεμάχιο 2     

35 

Ντοσιέ επαγγελματικών καρτών, 
δερματίνη, με 4 κρίκους και 
διαφανείς θήκες μεγέθους Α5, 
χρωμα: μαύρο 

Τεμάχιο 2     

36 
Περφορατέρ 2 τρυπών, 
δυνατότητα διάτρησης: έως 35 
φύλλα 80 γρ 

Τεμάχιο 3     

37 
Περφορατέρ βαρέως τύπου, 2 
τρυπών, δυνατότητα διάτρησης: 
≥ 150 φύλλων 80 γρ. 

Τεμάχιο 1     

38 Πιστόλι κολλητικής ταινίας συσκευασίας Τεμάχιο 1     

39 
Πολύμπριζο 5 θέσεων με 
διακόπτη και ασφάλεια 
υπέρτασης 

Τεμάχιο 3     

40 Σετ ηχείων για Η/Υ (2speakers) 
συνολικής ισχύως 28 WATT Τεμάχιο 1     

41 Σκληρός Δίσκος 3,5'' 500GB 
SATA Τεμάχιο 1     

42 Σκληρός Δίσκος 3,5'' 80GB ΑΤΑ Τεμάχιο 4     

43 
Συρραπτικό χειρός μεταλλικής 
κατασκευής, για συρραφή μέχρι 
12 φύλλα.Δέχεται σύρματα Ν 64 

Τεμάχιο 1     

44 

Συρραπτικό χειρός μεταλλικής 
κατασκευής, για συρραφή μέχρι 
25 φύλλα 80γρ.Δέχεται 
σύρματα 24/6 mm 

Τεμάχιο 3     



ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 
Προμήθεια συμπληρωματικού και λοιπού εξοπλισμού 
Συγχρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 75% και Εθνικοί πόροι 25%  

 
Σελίδα 16 από 16 

Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΙΔΟΥΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ/
ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
(χωρίς ΦΠΑ)

ΣΥΝΟΛΟ 
(χωρίς 
ΦΠΑ) 

ΦΠΑ 
(13%) 

ΣΥΝΟΛΟ 
(με 13%  
ΦΠΑ) 

45 

Συρρόμενη πλαστική χαρτοθήκη 
που προσαρμόζεται σε 
μεταλλικούς σκελετούς, χρώμα: 
διαφανές 

Τεμάχιο 8     

46 

Συρταριέρες πλαστικές 
επιτραπέζιες με 5 συρτάρια 
χωρητικότητας 250 φύλλων και 
κεντρικό κλείδωμα 

Τεμάχιο 5     

47 Συσκευή Laser Fax Τεμάχιο 1     

48 Υποκάρπιο Mouse Pad με ειδικό 
Gel τεμάχιο 3     

49 Υποκάρπιο Πληκτρολογίου με Gel, χρώμα: μαύρο Τεμάχιο 3     

50 
Υποπόδιο πλαστικό (με 
μηχανισμό τεσσάρων 
διαφορετικών θέσεων ύψους)  

Τεμάχιο 4     

51 
Χαρτοθήκη ψάθινη διπλή με 
σταθερά συρτάρια κατάλληλα 
για χαρτιά Α4 

Τεμάχιο 2     

ΣΥΝΟΛΑ:       
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